

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**  
**ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΗΣΗΣ**  
**(Π.Ο.Υ.Ε.Φ.)**

Κορυδαλλός 13/09/10

Αρ. Πρωτ: 278

Γραφεία :

Σολωμού 2 Κορυδαλλός

Τηλέφωνα επικοινωνίας :

2104958-388

2104958-588 (fax)

Διεύθυνση Αλληλογραφίας :

Ταχυδρομικό γραφείο 1

Ταχυδρομική θυρίδα 91520

Τ.κ. 18101 Κορυδαλλός

Ηλεκτρονική διεύθυνση :

[www.poyef.gr](http://www.poyef.gr) & [ds@poyef.gr](mailto:ds@poyef.gr)

**Προς :**

- Πρωτοβάθμιο Σωματείο Λάρισας  
(ενημέρωση των συναδέλφων)

**Κοινοποίηση :**

- Δ.Υ.Ε.Φ.Κ.Κ.
- Κύριο διευθυντή Κ.Κ Λάρισας
- Κύριο διοικητή Τ.Ε.Φ.Κ.Κ. Λάρισας

**ΘΕΜΑ :** Απάντηση στο έγγραφο σας με αρ πρωτ. 117/7-9-2010 σχετικά με την προμήθεια φορητών ασυρμάτων.

Κύριε πρόεδρε,

Σε συνέχεια του εγγράφου σας με αρ πρωτ. 117/7-9-2010, στο οποίο θίγεται την αγορά και δωρεά ασυρμάτων από την Π.Ο.Υ.Ε.Φ. στην Φρουρά Κορυδαλλού, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα.

1. Το Τμήμα Ε.Φ.Κ.Κ. Κορυδαλλού κατά επανάληψη αιτούνταν την προμήθεια αριθμού ασυρμάτων τύπου Tetra για την ομαλή επικοινωνία μεταξύ Φρουράς και ΕΛ.ΑΣ. (στον Ν. Αττικής χρησιμοποιούνται αποκλειστικά συστήματα Tetra από την ΕΛ.ΑΣ.). Η ανάγκη των ασυρμάτων, αφορούσε αποκλειστικά την επικοινωνία μεταξύ βάσεως και νοσοκομείων, καθώς δεν υπήρχε ούτε η στοιχειώδη ασύρματη επικοινωνία. Δυστυχώς η ΕΛ.ΑΣ. με έγγραφο της, ενημέρωσε το Υπουργείο Δικαιοσύνης για την αδυναμία παροχής τέτοιου τύπου ασυρμάτων.

Κατόπιν τούτου, σε σύσκεψη που έγινε στο Υπουργείο Δικαιοσύνης αποφασίστηκε η αγορά αυτόνομου συστήματος ασύρματης επικοινωνίας για την Φρουρά Κορυδαλλού, με 20 φορητούς ασυρμάτους. **Η υπηρεσιακή ηγεσία (και όχι το Σωματείο Κορυδαλλού), ζήτησε από την ΠΟΥΕΦ να συνεισφέρει οικονομικά κατά το ήμισυ στην αγορά αυτών των φορητών ασυρμάτων.** Μετά από δύο συνεδριάσεις του Δ.Σ. της Π.Ο.Υ.Ε.Φ. αποφασίστηκε να μην δοθούν χρήματα, αλλά να αγοραστούν δέκα φορητοί ασύρματοι ιδίου τύπου και να παραχωρηθούν στην Φρουρά Κορυδαλλού. **Με αυτό τον τρόπο η Π.Ο.Υ.Ε.Φ. έχει την κυριότητα αυτών των ασυρμάτων, επίσης η αγορά έγινε μετά την αντίστοιχη προμήθεια της Υπηρεσίας των υπολοίπων δέκα φορητών ασυρμάτων.**

2. Σχετικά με το αίτημα σας, για την αντίστοιχη προμήθεια εκ μέρους της Π.Ο.Υ.Ε.Φ. δέκα ασυρμάτων ιδίου τύπου.

**α)** Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με την Κ.Α.Υ.Φ.  **ενημερωθήκαμε ότι στην Φρουρά της Λάρισας έχουν χρεωθεί οκτώ (8) φορητοί ασύρματοι.** Στο έγγραφο σας αναφέρεται ότι η Φρουρά έχει (3) φορητούς ασυρμάτους. Εννοείται ότι οι άλλοι πέντε (5) είναι καταστραμμένοι ; Γιατί τόσο η ΚΑΥΦ όσο και η ΔΥΕΦΚΚ δεν έχει ενημερωθεί για μια τέτοια είδους φθορά.

**β)** Επίσης αναφέρεται ότι το τηλεφωνικό κέντρο του Κατ. Κράτησης δεν είναι σε λειτουργία και οι ασύρματοι δεν επαρκούν. **Για εμάς αυτή η αναφορά είναι ιδιαίτερα ανησυχητική και πράγματι έχετε απόλυτο δικαίωμα να εκφράζεται και εσείς την αγωνία σας.** Συνεπώς αποφασίσαμε να μεταβιβάσουμε την καταγγελία σας στην πολιτική & υπηρεσιακή ηγεσία αλλά και άλλες αρχές. **Πρέπει κατά την γνώμη μας να ερευνηθεί αν** υπάρχει αμέλεια της διοίκησης του Τ.Ε.Φ.Κ.Κ. Λάρισας και της Διεύθυνσης του Κ.Κ. Λάρισας να ενημερώσει τις προϊστάμενες αρχές και να λάβει τα απαραίτητα μέτρα για αυτό το ζήτημα. **Παράλληλα με αυτό τον τρόπο θα πιέσουμε την υπηρεσιακή ηγεσία** για την επιδιόρθωση ή την προμήθεια νέου τηλεφωνικού κέντρου, **εφόσον υπάρχει ανάλογο αίτημα.** Ζητάμε να προβείτε και εσείς σε ανάλογες ενέργειες και να μας κοινοποιήσετε τα σχετικά έγγραφα καθώς δεν βρήκαμε στο αρχείο μας σχετικό έγγραφο σας.

**γ)** Για να εισαχθεί το σχετικό αίτημα σας στην συνεδρίαση του δ.σ της Π.Ο.Υ.Ε.Φ. παρακαλούμαι όπως μας κοινοποιήσετε **α)** σχετική απόφαση του δ.σ σας, **β)** σχετικό αίτημα του δκτη της Φρουράς (όπως έγινε και στην περίπτωση του Κορυδαλλού) καθώς ο δκτης θα είναι αποδέκτης των ασυρμάτων, **γ)** πρόσφατη έκθεση της ελεγκτικής επιτροπής του Σωματείου σας, **δ)** να μας ενημερώσετε για την κατάσταση και των υπολοίπων πέντε (5) ασυρμάτων, που φέρεται να έχει στην κατοχή της η Φρουρά Λάρισας.

**δ)** Επίσης πρέπει να γνωρίζεται ότι η Π.Ο.Υ.Ε.Φ. **αμέριστα συνδράμει οικονομικά τις πρωτοβάθμιες ενώσεις,** ωστόσο εξετάζει προσεκτικά τα αιτήματα ώστε να είναι ακριβοδικαίη στα ποσά που διατίθενται στο εκάστοτε σωματείο, ακριβώς για λόγους ισοτιμίας όπως και εσείς αναφέρεται. Σε αυτό το πλαίσιο πρέπει να συνεκτιμήσετε ότι η Π.Ο.Υ.Ε.Φ. ήδη σας έχει διαθέσει σημαντικά οικονομικά ποσά για δικαστικά έξοδα μετά την αγωγή συναδέλφων εναντίον του Σωματείου Λάρισας και φυσικά θα συνεχίσει να το κάνει και στην δικαστική υπεράσπιση των συναδέλφων στο πρόσφατο περιστατικό.

**ε)** Με χαρά διαπιστώνουμε ομοθυμία με την Π.Ο.Υ.Ε.Φ. και στο ζήτημα της ισότητας και ισοτιμίας που πρέπει να διακατέχει συνολικά την συμπεριφορά και λειτουργία των συνδικαλιστικών ενώσεων. Σε αυτό το πλαίσιο, ομολογούμε ότι μας προλάβετε ευχάριστα καθώς και η Ομοσπονδία ετοιμάζε σχετική επιστολή για να σας ενημερώσουμε για μια σειρά από καταγγελίες που έχουν περιέλθει σε γνώση μας και επιζητούμε την άποψη σας. **Με αφορμή λοιπόν το σχετικό σας έγγραφο, παρακαλούμαι να μας γνωρίσετε εγγράφως την άποψη σας αν**

**α)** στην γραμματεία της Φρουράς απασχολούνται δύο (2) άτομα και η επιλογή της είναι σύμφωνα με τις σχετικές εγκυκλίους (υγειονομική επιτροπή, κ.α.).

**β)** υφίσταται παρατύπως γραμματεία Αξιωματικού Υπηρεσίας ;

**γ)** διατίθενται υπάλληλος ή υπάλληλοι μονίμως σε θέση «διάθεσης» της Υπηρεσίας, με ειδικό ωράριο και ειδικά καθήκοντα ;

δ) υπάλληλος ή υπάλληλοι επί χρονικό διάστημα ετών, είναι μονίμως Αξιωματικοί Υπηρεσίας και δεν έχουν εκτελέσει υπηρεσία σκοπού ή φρούρησης σε νοσοκομείο ;

ε) υπάλληλος ή υπάλληλοι μονίμως εκτελούν υπηρεσία καθημερινές (δηλαδή είναι εκτός υπηρεσίας όλα τα σαββατοκύριακα και τις αργίες) ;

Παρακαλούμε για την ανάρτηση του εγγράφου μας στον πίνακα ανακοινώσεων της ενώσεως σας.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ  
ΓΙΑ ΤΟ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

-Ο-  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΣΤΙΚΑΣ  
6972775381



-Ο-  
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ  
6973823987